



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA BAIANO
PRÓ-REITORIA DE EXTENSÃO

EDITAL Nº194, DE 31 DE OUTUBRO DE 2022

1ª RETIFICAÇÃO

**PROCESSO SELETIVO PARA INGRESSO DE ESTUDANTES NOS CURSOS DE QUALIFICAÇÃO PROFISSIONAL, NA
MODALIDADE DE FORMAÇÃO CONTINUADA**

A Pró-reitora de Extensão do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Baiano, no uso das suas atribuições delegadas pela nº Portaria nº 883 de 31/05/2022, publicada no DOU 01/06/2022, torna pública a retificação do cronograma deste edital, para provimento de vagas nos cursos de Qualificação Profissional, na modalidade de Formação Continuada – FIC que serão ofertados no *Campus* Bom Jesus da Lapa.

Onde se lê:

9. DO CRONOGRAMA

EVENTOS	DATA
PUBLICAÇÃO DO EDITAL	31/10/2022
IMPUGNAÇÃO DO EDITAL	01/11/2022
INSCRIÇÕES	03/11 a 11/11/2022
PUBLICAÇÃO DA LISTA DE MATRICULADOS	14/11/2022
RECURSO CONTRA A LISTA DE MATRICULADOS	16/11/2022
PUBLICAÇÃO DA LISTA DE MATRICULADOS PÓS - RECURSO	17/11/2022
INÍCIO DAS AULAS	21/11/2022

Leia-se:

9. DO CRONOGRAMA

EVENTOS	DATA
PUBLICAÇÃO DO EDITAL	31/10/2022
IMPUGNAÇÃO DO EDITAL	01/11/2022
INSCRIÇÕES	03/11 a 15/11/2022
PUBLICAÇÃO DA LISTA DE MATRICULADOS	16/11/2022

RECURSO CONTRA A LISTA DE MATRICULADOS	21/11/2022
PUBLICAÇÃO DA LISTA DE MATRICULADOS PÓS - RECURSO	22/11/2022
INÍCIO DAS AULAS	25/11/2022

Calila Teixeira Santos

Pró-Reitora de Extensão

Documento assinado eletronicamente por:

- **Calila Teixeira Santos, PRO-REITOR - CD2 - RET-PROEX**, em 11/11/2022 14:23:45.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 11/11/2022. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifbaiano.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código 382389
Verificador: 7ccb094ab7
Código de
Autenticação:

